ALBERETA S.A.





Señora

MARINA MILAGROS FLORES LOAYZA

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas de la compañía ALBERETA S.A., en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la misma, por el período de cinco años, contados desde la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantíl. Como Gerente General a usted le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera individual. Usted remplaza en el cargo a la Ab. Alicia Santillán Gutiérrez.

La compañía ALBERETA S.A., se constituyó el 21 de mayo del 2010 mediante escritura pública autorizada el Notario Trigésimo de Guayaquil y se inscribió en el Registro Mercantil de Guayaquil el 1 de julio del 2010.

Deseándoue existo en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy alenzamente.

Freddy Mendez García Secretario AD HOC

Guayaquil, 1 de junio del 2012

Conste que en esta fecha acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** conferido a mi favor de la Compañía **ALBERETA S.A.**

MARINA MILAGROS FLORES LOAYZA

C.C. No. 0926199050

 CERTIFICO; que la copia kerox es igual a su original.
INOTARIA TRIGESIMA DEL CANTON GUAYAQUIL

Ad. Wendy Marie Stra Rise NOTARIA TRIGESIMA SUPLENTE

...... I MAGDOIMA DVI DENIE



NUMERO DE REPERTORIO:30.492 FECHA DE REPERTORIO:01/jun/2012 HORA DE REPERTORIO:16:02

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha siete de Junio del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía ALBERETA S.A., a favor de MARINA MILAGROS FLORES LOAYZA, de fojas 57.685 a 57.686, Registro Mercantil número 10.012.

ORDEN: 30492

itro de Ostos pien-

Guayaquil, 12 de Junio de 2012

\$8.00

REVISADO POR:

AB. GUSTAVO ÀMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

CERTIFICO: QUE IA COMA METOR es igual a su chiginal: NOTARIA TRIBESIMA DEL CANTON GUARAGUA

Mercamil del cant

2 2 JUN 2012

NOTARIA TRIGESIMA SUPLENTE